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1. september 2021 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde den 30. august kl. 17.15- 19.00 

afbud fra: 

Forældre Peter Enevoldsen, Pernille Søbirk og Mads Christian Pilgaard. 

Medarbejder rep. Jan Ovedal og Lone Jacobsen. 

Elevrådet er ikke inviteret 

 

1. meddelelser 

a. Formand 

- Ingen meddelelser.  

b. Skoleledelse 

- Skolechefen er fratrådt sin stilling kort før sommerferien. 

På onsdag holder personalet møde med Børn- og Skoledirektør Hans Vedel, 

der pt. varetager skolechefens opgaver, hvor vi forhåbentlig får noget nyt at 

vide om konstituering af skoleleder, samt ansættelse af ny skoleleder. 

På baggrund af den manglende information, fremsender bestyrelsen mail til 

Hans Vedel ang. fremtidig strategi i forbindelse med konstituering og ansæt-

telse af fremtidig ledelse på Lilleåskolen.  

- Karsten B. Holm er ansat, som ny lærer efter Helena der fik nyt job kort før 

sommerferien.  

Da han ikke kan varetage musikundervisning, skal vi have ansat en timeløns 

musiklærer. Der kommer en ansøger i morgen, så vi får forhåbentlig løst pro-

blemet hurtigt. 

- Beløb til kvalitetsløft for 5 og 6 klasse efter corona-nedlukning brugt til klasse-

ture til Legohouse. 

- Sammen med børnehaven og dagplejen arrangeres Fælles pædagogisk foræl-

dreaften med Jens Andersen d. 13. oktober i multisalen.  

- Lærer og skolepædagoger holdt pædagogisk dag med udgangspunkt i bedre 

udnyttelse af 2-lærertimer i klasserne blev afviklet i uge 31.  

- 6 klasse skal på heldagstur til København til ”Madkundskabernes dag”. Klas-

sen blev udvalgt sammen med 7 andre skoler.  

Da turen vare fra kl. 04.00 – 21.00 holder klassen fri næste dag, dog med 

hjemmeopgaver der vedr. turen til København. 

- Triatlon blev gennemført med særdeles gode præstationer fra alle elever. Tak 

for den store forældreopbakning hele dagen 

 

c. Personale 

Begge havde meldt afbud til bestyrelsesmødet 

 

d. SFO 

God opstart efter ferien. Med blandede børnegrupper. 
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2. skolestart for personale og elever 

- opstart uden de store restriktioner, dog stadig med fokus på håndsprit og 

håndhygiejne. 

Vi fastholder stadig at klasserne har egen indgang og eget toilet.  

 

3. Principper 

• Gennemgang af eksisterende principper. 

Bestyrelsen vil gennem skoleåret gennemgå alle skolens principper.  

Nogle af de ældste principper trænger til at blive tilpasses de aktuelle 

forhold.  

Derudover vil der være behov for at udfærdige tillæg til nogle af prin-

cipperne så de passer til nutidens opgaver. 

 

Princip for ” Elevtransport ” blev gennemgået. 

 Bente reviderer den, så den er klar til kommende møde. 

 

Princip for ” Forældreansvar ” blev gennemgået. 

Generelt er der ikke de store ændringer i indholdet. Linda ønsker lidt 

tilpasning i sprogbrugen, så den ikke er så restriktiv. Den tages op på 

næste bestyrelsesmøde. 

 

Princip for ”Holddannelse” er godkendt af bestyrelsen (se bilag) 

 

Princip for ”Fagligfordybelse/lektie” udgår. 

Princip for ”Understøttende undervisning” udgår. 

 

      På kommende bestyrelsesmøde arbejder bestyrelsen med følgende principper 

- Forældreansvar (genoptages) 

- Mobil og brugen af sociale medier (sammenskrives) 

- Trivsel og mobbestrategi 

-  

 

 

 

4. evt.  

Ingen punkter. 

 


